

Folyamatban van a kivitelezés. Háromszintes lesz az óvodaépület

FOTÓ: BARABÁS ÁKOS



Új óvodát építenek

Sok nyertes pályázata van Korond községnek

• A mostaninál jóval nagyobb, százhusz férőhelyes, hosszabbított programú óvoda építésébe fogtak Korondon, ahol **egy** európai uniós pályázatot nyertek meg a munka finanszírozásához. A megvalósítást a fiatal szülők igényei és a pozitív demográfiai mutatók is indokolják. Emellett az utak aszfaltozásával is jól haladnak a községben.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

Élégé leromlott állapotban volt a régi óvodaépület, és a költséges javítások helyett inkább **egy** új létesítmény megépítése mellett döntött a helyi önkormányzat – fejtette ki lapunknak Katona Mihály polgármester. Ennek megvalósításához pályáztak az európai uniós finanszírozású Országos Vidékfejlesztési Programban (PNDR), és végül mintegy 600 ezer eurós támogatást kaptak a kivitelezésre.

Elkezdett munkát

Időközben le is bontották az intézet régi épületét, így az önkormányzat ideiglenesen **egy** másik helyre költöztette át a gyerekeket. A munkálatok közben nehézségekbe ütköztek, ugyanis az új óvodaépület alapjának kiásása során jóval több talajvizet találtak, mint amennyire számítottak. Ennek elvezetése érdekében **egy** újabb csőrendszert kellett kialakítani, amit már a helyi önkormányzat finanszírozott. Jelenleg épülnek a háromszintesre tervezett

létesítmény falai is, a rossz időjárás miatt azonban hamarosan felfüggesztik a munkát, és majd tavasszal folytatják. A polgármester reméli, hogy még jövő évben elkészülhet a százhusz férőhelyes óvoda. Egyébként a kivitelezés határideje 2020 tavaszán jár le.

Sok a gyerek

A község pozitív irányú demográfiai adataiból is látszik, hogy szükség van **egy** új, európai uniós normáknak megfelelő, hosszabbított programú óvodára – magyarázta Katona Mihály, hozzátéve, hogy a szülők is jelezték ebbéli igényüket. „Hála Istennek, az utóbbi időben egyre csak nőtt a gyerekek száma Korondon, ezért előreláthatólag nagy szükség lesz az új épületre” – fogalmazott. A jelenlegi hosszabbított programú

intézetbe 52 gyerek jár, de a polgármester abban bíz, hogy idővel az új épület is megtelik majd. Korondon egyébként még két óvoda van.

Utak, szennyvízhálózat

A polgármesteri hivatal azon dolgozik, hogy teljes mértékben leaszfaltozza a községközpontban lévő utcákat – az egymillió euró értékű projekt kivitelezése már el is kezdődött. Katona Mihály úgy gondolja, hogy jövőre sikerül is megvalósítaniuk ezt az álmukat, sőt a beruházás részeként Atyhában is burkolni fognak **egy** utat. Párhuzamosan zajlik a szennyvízhálózat bővítése, illetve a derítőállomás felújítása is, ami szintén **egy** egymillió eurós pályázatból valósul meg. Utóbbi projektet idén hatvan százalékban sikerült megvalósítani, a befejezést szintén jövőre tervezik. A megvalósulás után Korondon mindenhol lehet majd csatlakozni a hálózatra. Ugyancsak sikerként könyvelte el a polgármester, hogy aszfalt került a Korond–Fenyőkút útszakaszra. Itt egyelőre az alapozás és az útburkolat alaprétegeinek leterítése történt meg, a kopóréteg jövőre marad, akárcsak a sáncok kialakítása. A projekt révén 7,6 kilométernyi utat tesznek rendbe.

Amit jövőre kezdenek

A felsoroltakon kívül több nyertes pályázata is van a korondi önkormányzatnak, amelyek kivitelezése nem minden esetben kezdődött el. Ezek között említhetjük a Korond–Pálpataka–Varság útvonal leaszfaltozását, a községi vízhálózat bővítését és karbantartását, a korondi szakközépiskola és az általános iskola, valamint a pálpataki iskola felújítását, továbbá már leaszfaltozott utcákat is felújítanak.

Sokasodnak az útfeltörések

KOVÁCS ESZTER

Több ponton is feltúrták a székelyudvarhelyi Imecs László utcát: a Cserehát-lakónegyedbe vezető, igen forgalmas útszakaszon a gázszolgáltató dolgozik. A környéken lakók panaszkodnak a forgalomakadályozásra, azonban mint kiderült, többszöri gázzívargást kellett megszüntetni.

Városszerte nőtt az útfeltörések száma Székelyudvarhelyen, a több mint negyvenéves vízvezeték ugyanis gyakorta meghibásodnak, de az E.On gázszolgáltató is egyre több helyszínen dolgozik. A földmunkákra a cég minden esetben engedélyt kért a polgármesteri hivataltól, tudtuk meg az intézmény sajtóosztályától.

Pontosabb műszer, több javítás

Mint kérdésünkre írták, a szolgáltató arról tájékoztatta a városvezetést, hogy új műszerrel dolgoznak, amely a korábbinál sokkal több gázzívargást kimutat, ezért szaporodtak meg a javítási munkák. „Emiatt jelentek

meg újabb gödrök a Csere utcában, a Bethlenfalvi úton, a Győzelem utcában és az Imecs László utcában is” – sorolta Ember Attila, a polgármesteri hivatal referense. Az Imecs László utcában egyébként azért kellett több helyen is megbontani az útburkolatot, mert egyszerre több szivárgást észleltek. A kivitelező ígérete szerint a hiba elhárítása után hamarosan megtörténik a helyreállítás, ehhez azonban a gázszolgáltatónak jeleznie kell, hogy elvégezte a vezeték vagy egyéb alkatrész cseréjét.

Tizenöt nap vagy több a javításra

„Elvileg a feltárás után tizenöt napon belül meg kellene történnie a helyreállításnak, de egyes helyeken, így például a Győzelem utcában is a feltárt hiba javításához olyan alkatrészekre van szükség, amelyekre heteket, rosszabb esetben hónapokat kell várni” – tudtuk meg Ember Attilától.

Több helyen is feltúrták az Imecs László utcát

FOTÓ: BARABÁS ÁKOS



Egészségmegőrző programok a szombatfalvi napköziben

Szeptember vége és december eleje között két, az egészséges életmód népszerűsítését célzó program hasznélvezői lehetnek a szombatfalvi napközi otthon tipegői. Az Ép testben ép lélek nevű projekt révén a testmozgásról, az egészséges táplálkozásról illetve az alapvető személyes higiénéről tanulhatnak a kicsik, számtalan szórakoztató, gyakorlati tevékenység révén. A Szombatfalvi Gyermekért Egyesület erre a célra futóbicikliket és tanfelszerelést vásárolt a kicsiknek. Szintén ebben az időszakban zajlik a már hetedizben megtartott Legyen öröm a mozgás nevű projekt

is: az óvodások heti rendszerességgel úszásoktatáson vesznek részt, két szakképzett edző irányításával sajátíthatják el a sport alapjait a Septimia Szabadidőközpontban. A program célja az egészségmegőrzés és az önállóságra nevelés.

FIZETETT HIRDETÉS

A Szombatfalvi Gyermekért Egyesületet mindkét projekt megvalósításában Székelyudvarhely Megyei Jogú Város támogatta. Ezúton köszönik a hozzájárulást.



Székelyhon
AZ UDVARHELYI HÍRADÓ

Udvarhelyszék napilapja,
az Erdélyi Médiaér Egyesület
médiaportfóliójának tagja.

Főszerkesztő Kozán István

Főszerkesztő-helyettes Kovács Eszter

Fotórovat-vezető Beliczay László

Tartalomigazgató Szüszér Róbert

Ügyvezető igazgató Zilahi Imre

Szerkesztőségtagok

Fülöp-Székely Botond, Molnár Melinda,
Pál Gábor, Széchy István, Zátyi Tibor,
Barabás Ákos (fotó)

Olvasószerkesztő
Tördelőszerkesztők
TV-műsor, Szórakozás
Apróhirdetés
Reklám
Lapterv

Sólyom Erika
Csáki Ferenc, Smid Kitti
Gráf Botond
Bálint Erika
Gagy Erika (0726-720341)
Mihály László, Tókos Attila

Az (X) szígnóval ellátott szövegek fizetett reklámok, közlemények. Amegjelent írások nem feltétlenül a szerkesztőség véleményét tükrözik!
Szerkesztőségünk fenntartja a jogot, hogy a beérkezett levelek és másféle írások közzétételéről döntson. Kézírtakat nem örzünk meg, és nem küldünk vis szat.
Hirdetésfelvétel és terjesztés szerkesztőség címén hétköznap 8-16 óra között.

Megjelenik munkanapokon.
Kiadó: Prima Press Kft.
ISSN: 1844-430X